

PROCEDIMIENTO ABIERTO SUJETO A REGULACIÓN ARMONIZADA PARA LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE EQUIPO DE ADMINISTRACIÓN DE NUTRICIÓN ENTERAL PARA LOS HOSPITALES DE ASEPEYO, MUTUA COLABORADORA CON LA SEGURIDAD SOCIAL N° 151.

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del pliego de prescripciones técnicas, del pliego de cláusulas administrativas particulares y del anuncio de licitación, para la contratación del Suministro de Equipo de administración de nutrición enteral para los Hospitales de ASEPEYO, Mutua Colaboradora con la Seguridad Social, núm. 151.

Advertido error en la información contenida en el pliego de prescripciones técnicas, en el pliego de cláusulas administrativas particulares y en el anuncio de licitación, la Subdirección General de ASEPEYO, Mutua colaboradora con la Seguridad Social, aprueba efectuar la siguiente corrección de errores:

Donde dice:

1.- OBJETO DEL PLIEGO.

El objeto de este pliego es la adquisición de equipos de administración de nutrición enteral para los Hospitales Asepeyo, Mutua Colaboradora con la Seguridad Social n° 151.

El suministro consta de un único lote ya que los productos pertenecen a una misma familia.

Lote	Título
1	Equipos de administración de nutrición enteral para los Hospitales

Las empresas licitadoras deberán presentar todos los elementos que compongan el lote que oferten.

El precio ofertado incluirá:

- cesión del equipo
- Formación y soporte técnico.

Debe decir:

1.- OBJETO DEL PLIEGO.

El objeto de este pliego es la adquisición de equipos de administración de nutrición enteral para los Hospitales Asepeyo, Mutua Colaboradora con la Seguridad Social n° 151.

El suministro consta de un único lote ya que los productos pertenecen a una misma familia.

Lote	Título
1	Equipos de administración de nutrición enteral para los Hospitales

Las empresas licitadoras deberán presentar todos los elementos que compongan el lote que oferten.

El precio ofertado incluirá:

- Cesión del equipo: La empresa adjudicataria deberá asumir la titularidad de las bombas (10 unidades para el hospital de Sant Cugat y 2 unidades para el hospital de Coslada), cediéndolas a la entidad. A su vez, se responsabilizará de las instalaciones y el mantenimiento de las mismas.
- Formación y soporte técnico.

Donde dice:

4.1. ANEXO A: CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS.

En el archivo excel Anexo A (Características técnicas) correspondiente a cada lote, se realiza la descripción de las características técnicas exigidas de los productos.

Se deberá cumplimentar la columna "A cumplimentar por el licitador" de dicho excel, de los lotes a los que se presenten: Deberán indicar si el producto presentado cumple o no con las características exigidas en el Anexo A. En caso de responder NO, deberán indicar en el campo Observaciones las diferencias existentes.

Debe decir:

4.1. ANEXO A: CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS.

En el archivo excel Anexo A (Características técnicas) correspondiente a cada lote, se realiza la descripción de las características técnicas exigidas de los productos.

Los licitadores deberán completar la columna "A cumplimentar por el licitador" en la hoja de Excel correspondiente a los lotes a los que se presenten. En esta columna, deberá indicar si el producto presentado cumple con las características mínimas requeridas según lo establecido en el Anexo A. En caso de responder "NO", se deberá motivar en el campo de Observaciones, justificándolo de manera adecuada. Estas observaciones serán sometidas a evaluación por parte de la mesa de contratación, la cual determinará si dichas observaciones representan una mejora o equivalencia del producto sin alterar su esencia, en cuyo caso se podrá considerar un producto válido a efectos de las características

mínimas requeridas en el anexo A y por lo tanto, se podrá aceptar dicho producto.

Asimismo, se publica nuevamente el Anexo A.

En consecuencia, procederá que los interesados descarguen nuevamente la aplicación para, en su caso, presentar nueva oferta de conformidad con las nuevas consideraciones.

De igual forma, la Subdirección General de Asepeyo, Mutua Colaboradora con la Seguridad Social núm. 151, aprueba **modificar el plazo de obtención de pliegos** fijado en el Anuncio de Licitación:

Donde dice:

Plazo de Presentación de Oferta

Hasta el 15/11/2023 a las 14:00 horas

Debe decir:

Plazo de Presentación de Oferta

Hasta el 22/11/2023 a las 14:00 horas